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Base Nacional: 850 

1-MUESTRA 



1-MUESTRA: Recolección Agosto de 2013 

Ciudad N 
% ponderado (población 

ciudades) 
Error muestral 

Caracas 267 34% 6,0% 

Maracaibo 150 21% 8,0% 

Valencia 102 17% 9,7% 

Maracay 41 10% 15,3% 

Barquisimeto 145 12% 8,0% 

Ciudad Guayana 145 7% 8,1% 

TOTAL 850 100% 3,4% 

Valencia/Maracay 143 26% 8,2% 

 Segmentos N % Muestra N Público N Privado 

Estudiantes bachillerato 202 23,8% 101 101 

Estudiantes pregrado 182 21,4% 91 91 

Profesionales 302 35,5% 151 151 
No profesionales 164 19,3%  -  - 



2-ACTITUDES Y CREENCIAS RELEVANTES: 
 Evaluación de la Educación Superior en Venezuela 
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Media: 7,65 
Desv: 1,60 
C.V.:21% 

“…¿cómo dirías que es la calidad de la educación superior en Venezuela, a modo general? ” 
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La impresión general de la Educación superior en Venezuela fue 
homogénea  (CV=21%). Sólo el 28% de la muestra indicó puntajes de 
9 o 10, mientras que el 53% se ubicó entre 7 y 8, lo cual luce como 
una evaluación “regular-bueno”. Adicionalmente, se encontró que 
en Maracaibo la Educación Superior es evaluada de mejor calidad 
que en las demás ciudades estudiadas, que tuvieron evaluaciones 
similares entre sí. (F=13,27; Sig. 0,00). No hubo diferencias entre los 
segmentos, NSE o sexo. 



3- POSICIONAMIENTO DE UNIVERSIDADES 

3.1- Conocimiento 
3.2- Evaluación general de universidades: Ciudades, NSE 
3.3-Imagen UCAB 
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3.1-CONOCIMIENTO UNIVERSIDADES-CARACAS 

Base: 267 
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3.1-CONOCIMIENTO UNIVERSIDADES- C.GUAYANA 

Base: 145 



3.2-EVALUACIÓN GENERAL UNIVERSIDADES – CARACAS 

8,91 

8,13 

7,97 

7,33 7,33 7,27 7,17 7,12 7,10 

6,95 6,77 6,76 

6,0

6,5

7,0

7,5

8,0

8,5

9,0

9,5

10,0

UCV UCAB USB USM UNIMET UAH IUTIRLA UNEFA ULA UNEXPO UBV UJMV

Muestra Caracas BC+/C D

Media Caracas: 7,40 
Desv: 1,69 
C.V.: 22% 

“Según esta escala donde 1 es Pésima y 10 es Excelente, ¿qué puntaje le daría a cada las universidades que le voy a 
mencionar? ” 

En general el promedio de evaluaciones de universidades en Caracas fue homogéneo, con una media de 7,4 (1=pésima- 
10=excelente). En Caracas,  la UCV, la UCAB y la USB obtuvieron evaluaciones sobre el promedio. Sólo hubo diferencias 
significativas entre NSE para la UCV, la UNEFA y la UBV, siendo la primera más favorecida por los BC+/C y la UBV por los D. 
No hubo diferencias entre las demás variables de análisis. 

Base= 267 



3.2-EVALUACIÓN GENERAL UNIVERSIDADES – C.GUAYANA 
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Media Guayana: 7,83 
Desv: 1,56 
C.V.: 20% 

“Según esta escala donde 1 es Pésima y 10 es Excelente, ¿qué puntaje le daría a cada las universidades que le voy a 
mencionar? ” 

En general el promedio de evaluaciones de universidades en Guayana fue homogéneo, con una media de 7,83 (1=pésima- 
10=excelente). En Guayana la UNEXPO, la UCV, y la UNEG obtuvieron evaluaciones sobre el promedio. Sólo hubo 
diferencias significativas entre NSE para la UCV, la UNEFA y la UDO, la USB y la UNIMET siendo las cuatro más favorecidas 
por el NSE BC+/C. No hubo diferencias entre las demás variables de análisis. 

Base= 145 
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4- POSICIONAMIENTO UCAB 

 4.1-Conocimiento 
 4.2-Mejores carreras UCAB: Caracas y Guayana 
 4.3-Imagen aislada 
 4.4- Aporte social 



4.1- Conocimiento UCAB 
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“¿Conoce o ha oído hablar de la Universidad Católica Andrés Bello?, muchos la llaman la UCAB o La 
Católica” 



4.2- MEJORES CARRERAS UCAB (1ª mención) 

“¿Qué carrera cree que vas a estudiar?/¿Qué carrera cree que va a estudiar su hijo/hija pronto a graduarse de bachiller?” 
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4.3-Imagen UCAB- Nacional 
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4.3-Imagen UCAB- Caracas 



1,78 

2,19 

3,02 

3,05 

3,59 

3,64 

4,00 

4,17 

4,23 

4,38 

4,40 

4,60 

4,61 

4,62 

4,68 

4,83 

4,93 

5,04 

5,14 

5,22 

5,26 

5,34 

5,40 

5,50 

Es sifrina

Elitesca

No hay sobornos por notas o títulos

No hace falta palanca o soborno para ingresar

Poca ayuda a estudiantes de pocos recursos

No está politizada

No está comprometida con el país

Pocas carreras demandadas laboralmente

Fácil ingreso

Neutral políticamente

Poca variedad de personas

Poca variedad de carreras

No hay discriminación de clases

Profesores corruptos

Exige práctica religiosa

Profesores con mala formación

Una sola ideología

Baja exigencia académica

Poco prestigio

Mala organización administrativa

Atrasada

Poca seguridad

Económica

Malas istalaciones y recursos Buenas instalaciones… 

Costosa 

Mucha seguridad 

 Modernizada 

Buena organización… 

Mucho prestigio  

Alta exigencia 

Muchas ideologías 

Profesores con buena… 

No exige práctica religiosa 

Profesores honestos 

Sí hay discriminación… 

Mucha variedad de carreras 

Mucha variedad de personas 

De oposición 

Difícil ingreso 

Muchas carreras demandadas 

Está comprometida con el país 

Está politizada 

Mucha ayuda a estudiantes… 

Hace falta palanca… 

Hay sobornos… 

Para todo el mundo 

Es humilde 

1 6 Media 

4.3-Imagen UCAB- Guayana 



4.4- APORTE SOCIAL DE LA UCAB 
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“Tiene conocimiento de alguna obra o ayuda social que esté realizando la Universidad Católica Andrés 
Bello?” 

Aunque el nivel de conocimiento del trabajo social es 
muy bajo, no es un aspecto de la imagen que afecte 
positivamente el agrado general o la intención de 
compra. Incluso puede interpretarse como un resultado 
favorable, si se considera que las banderas sociales han 
sido monopolizadas por la propaganda política 
comunicacionalmente; por lo tanto, publicitar el trabajo 
social puede asociarse a la politización. Se recomienda el 
“boca en boca” como mecanismo de promoción del 
aporte social que puede ser igualmente provechoso si es 
correctamente planificado y ejecutado. 

MENCIONES  CARACAS C. GUAYANA 

Becas 60% 76% 
Trabajo en 

comunidades 5% 10% 

C.Salud Santa Inés 25% 0% 
Un dia en el cine 0% 7% 

Tutorias 5% 3% 
Fe y Alegría 5% 0% 

100% 100% 

NACIONAL 
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